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Bijgevoegd aan de publicatie.
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De inschrijver dient in te schrijven op basis van een vaste prijs (Fixed-price) zoals in de selectie- en gunningleidraad vastgelegd.
De prijzen dienen exclusief BTW te worden weergegeven. 
Ontwerp en Installatie.

	Prijs Zonnepaneel Installatie
	 
	 

	 
	 
	 

	Totaalprijs Materiaal en Montage per Wp
	 
	€

	 
	 
	 

	Type Paneel
	
	 

	Watt piek
	 
	Wp

	Totaalprijs per Paneel
	 
	€

	Netto opwek per paneel (KWh)
	 
	KWh

	Massa paneel 
	 
	kg

	Paneel lengte
	 
	m

	Paneel breedte
	 
	m

	Paneel dikte
	 
	m





Onderhoud en Beheer

	Prijs Zonnepaneel Onderhoud en Beheer - aanpassen??
	 
	 

	 
	 
	 

	Prijs storingsoplossing per Wp/jaar
	 
	€

	Prijs Onderhoud per Wp/jaar
	 
	€

	Prijs Monitoring per Wp/jaar
	 
	€

	Prijs Bewassing per Wp/jaar
	 
	€

	Prijs Voorbereiding van facturering per Wp/jaar
	 
	€

	 
	 
	€

	Totaalprijs Onderhoud en Beheer Wp/jaar
	 
	€




Marktconforme Uurprijzen (exclusief btw) voor het verrichten van overige activiteiten, zoals bedoeld in paragraaf 4.3.3 .

	Omschrijving functie
	Uurtarief (prijspeil 01-07-2013), excl. BTW

	Functionaris A
	€

	Functionaris B
	€

	Functionaris C
	€

	Functionaris D
	€

	Etc.
	€





Alle hiervoor genoemde prijzen zijn inclusief alle bijkomende kosten zoals, reis- en verblijfkosten, kosten van administratie, facturering, creditering en alle eventuele overige kosten.

	Naam:
	

	Functie:
	

	Bedrijf:
	

	Datum:
	

	Handtekening:
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Inschrijver verklaart dat:

Zijn of haar onderneming met
betrekking tot deze opdracht géén
combinatie aangaat met andere
ondernemingen.	 geen combinatie

Zijn of haar onderneming met
betrekking tot deze opdracht
voornemens is een combinatie aan te	 wel combinatie
gaan en dat de naam van de
voorgenomen combinatie is:                               …………………………………………

Bij voornemen tot gunning de
voorgenomen rechtsvorm van de	
combinatie:                                               	 …………………………………………

Dat de naam/namen en respectievelijk
vestigingsplaats(en) van de
deelnemers is/zijn:
Naam:                                                                  ………………………………………

Vestigingsplaats:                                                  ………………………………………

Naam:                                                                   ………………………………………

Vestigingsplaats:                                                  ………………………………………


Dat de functionaris
Naam:                                                                   ……………………………………

Functie:                                                                 ………………………………………

Van de onderneming:                                           …………………………………………
Als enig aanspreekpunt (penvoerder)
namens de combinatie zal optreden


Dat de verdeling van de
werkzaamheden bij eventuele gunning
de volgende is:
Deelnemer 1
Naam:	………………………………………
Aandeel:	………………………………………
Deelnemer 2:
Naam:	…………………………………………
Aandeel:	…………………………………………




Combinanten verklaren dat:
Zij zich gezamenlijk hoofdelijk aansprakelijk stellen voor de volledige en juiste uitvoering van de overeenkomst in al zijn onderdelen



	Naam deelnemer 1:
	

	Naam bevoegd vertegenwoordiger:
	

	Functie:
	

	Handtekening:



	

	Datum:
	



	Naam deelnemer 2:
	

	Naam bevoegd vertegenwoordiger:
	

	Functie:
	

	Handtekening:



	

	Datum:
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1  De Inschrijver maakt wel/geen deel uit van een concern/holdingmaatschappij.
2  De inschrijver maakt bij het verstrekken van de informatie wel/geen gebruik van de jaarcijfers van het bedoelde concern / de holdingmaatschappij.
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Indien holdingverklaring wel van toepassing is
Hierbij verklaart ondergetekende dat de hieronder vermelde holding zich namens de Inschrijver bij gunning volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van de verplichtingen die uit de af te sluiten Overeenkomst voortvloeien, alsook, indien en voor zover daarvan sprake is, aansprakelijk te kunnen worden gesteld voor eventuele schade voortvloeiende uit het niet/niet deugdelijk/niet tijdig nakomen van de Overeenkomst, in overeenstemming met artikel 2:403 sub f BW.

Indien holdingverklaring niet van toepassing is
Hierbij verklaart ondergetekende dat de holdingverklaring niet van toepassing is.

Namens holding
	Naam:
	

	Functie:
	

	Bedrijf:
	

	Handtekening:
	


	Datum:
	



Namens de Inschrijver
	Naam:
	

	Functie:
	

	Bedrijf:
	

	Handtekening:
	


	Datum:
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[bookmark: _Toc363812922]Nadere toelichting en begrippenlijst
Stappenplan Social Return voor Opdrachtnemer
	Stappen
	Inspanning
	Resultaat

	1.
	7 dagen na gunning contact opnemen met Projectbureau Social Return
	Opname en verificatie verplichting 

	2.
	Afstemmen met Projectbureau over invulling verplichting
	Prestatieafspraken 

	3.
	Ieder kwartaal rapporteren aan Projectbureau over vorderingen invulling verplichting / toestemmingsverklaring overleggen
	Kwartaalrapportage



Nadere toelichting mogelijkheden voor invulling Social Return-verplichting
Er zijn verschillende mogelijkheden om de afstand tot de arbeidsmarkt voor de Social Return doelgroep weg te nemen of te verkleinen met betrekking tot arbeidstoeleiding van deze doelgroep. U kunt bieden:
a. een duurzame reguliere arbeidsplaats;
b. een praktijkplaats op een leer/werktraject Beroeps Begeleidende Leerweg (BBL) bij of middels een erkend Opleidingsbedrijf; 
c. een beroepsspecifieke opleiding met behoud van uitkering. Kandidaat wordt opgeleid voor een specifiek beroep (bijv. op MBO 1 en 2 niveau) richting startkwalificatie. In het kader van deze verplichting dient Opdrachtnemer te zijn geregistreerd als “Erkend Opleidingbedrijf” voor de aangeboden arbeidsplaatsen. De opleiding is waar mogelijk gekoppeld aan een vacature; 
d. een werkstageplaats: de Kandidaat is nog niet productief en wordt geplaatst met behoud van uitkering. De aangeboden plaats dient boven formatie zijn. 
e. een participatieplaats. de Kandidaat is nog niet productief en wordt geplaatst met behoud van uitkering. De aangeboden plaats dient boven formatie zijn;
f. een arrangement: met opdrachtnemers wordt een ‘arrangement’ op maat afgesproken in de vorm van combinatie van bovenstaande elementen.




Verklaring gebruikte termen Social Return
Arrangement: Een arrangement is een samenwerkingsverband op maat, met specifieke afspraken binnen vastomlijnde kaders voortvloeiend uit de aanbesteding over de manier waarop het bedrag wordt ingezet voor de beoogde doelgroep en doelstelling. Een arrangement kan worden afgesloten met één, maar ook met meerdere opdrachtnemers (tegelijk). Uitgangspunten:
· heeft een arrangement een of meerdere gekapitaliseerde SR verplichting als basis; 
· gebruikt het een gemeentelijke portal voor de toelevering van potentiële kandidaten;
· is het gericht op het verkleinen van de afstand die de Doelgroep heeft tot de arbeidsmarkt (door middel van waarde toevoegen of belemmeringen wegnemen);
· creëert het werk(omgeving) voor de kandidaten. 

Beroeps begeleidende Leerweg (BBL): Een BBL-opleiding is een beroepsopleiding in de vorm van werkend leren. De leerling/werknemer is in loondienst bij een (formele) werkgever en ontvangt loon volgens de CAO. De leerling/werknemer volgt naast zijn betaalde baan in het algemeen één dag (of twee avonden) lessen. Het Opleidingbedrijf moet erkend zijn door de brancheorganisatie. BBL-plekken kunnen alleen als SR-verplichting worden opgevoerd voor kandidaten uit de Social return doelgroep die starten met een BBL-leerwerkovereenkomst, tenzij hier van te voren specifieke afspraken over zijn gemaakt met het Projectbureau Social Return.
Doelgroep Social Return: Iemand behoort tot de Social Return Doelgroep wanneer deze minimaal drie maanden werkloos is en staat ingeschreven bij het UWV Werkbedrijf. De doelgroep heeft een uitkering vanuit de gemeente of UWV (dit betreft meestal een PW- of WW-uitkering), is voortijdig schoolverlater, of valt onder de WSW-, WGA/WIA-/WAO- of Wajong-regeling. Voor mensen met een arbeidsbeperking of SW-indicatie geldt de eis ‘minimaal drie maanden werkzoekend’ niet. 
Duurzame reguliere arbeidsplaats: een duurzame reguliere arbeidsplaats heeft een omvang van tenminste 0,5 fte en wordt ingevuld met minimaal een contract van zes (6) maanden. Elke duurzame reguliere arbeidsplaats dient voor de gehele duur van de Opdracht ingevuld te worden voor Social Return. 
Kandidaat: Personen die vallen binnen de Social Return Doelgroep noemen we ‘kandidaten’. Het Projectbureau Social Return controleert middels toestemmingsverklaring en/of aangeleverde stukken door de opdrachtnemer of een persoon tot de doelgroep van Social Return valt.
Werkgeversservicepunt: Samenwerkingsverband tussen UWV, de Parkstadgemeenten en SW-bedrijf WOZL. Het Werkgeverservicepunt kan een rol spelen in het kader van het leveren van kandidaten ter invulling van Social Return. 
Vroegtijdig schoolverlater: jongeren tot 23 jaar die het onderwijs verlaten zonder startkwalificatie (een diploma op minimaal havo, vwo of mbo 2 niveau). Dat betekent dat een jongere na het vmbo nog minimaal twee jaar een beroepsopleiding moet volgen en afronden. Leerlingen die na het behalen van een vmbo-diploma geen onderwijs meer volgen, zijn daarom als voortijdig schoolverlater gedefinieerd. Dat geldt eveneens voor jongeren die met een MBO- niveau 1 diploma het onderwijs verlaten en een vaste baan vinden. Ook leerlingen tot 23 jaar, die langer dan een maand zonder reden van school wegblijven, vallen onder de voortijdig schoolverlaters.

Afkortingen

PW:		Participatiewet (voorheen WWB, bijstand)
WW:		Werkloosheidswet
WSW:		Wet Sociale Werkvoorziening
WIA:		Wet werk en Inkomen naar Arbeidsvermogen
WGA:		Werkhervatting Gedeeltelijk Arbeidsgeschikten (valt onder WIA)
WAO:		Wet op de Arbeidsongeschiktheidsverzekering
Wet WAJONG:	Wet werk en Arbeidsondersteuning Jonggehandicapten
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Per kerncompetentie a.u.b. onderstaand referentie-model invullen. In totaal dient u dus 6 maal de bijlage 6 in te dienen. 

	Referentie 
	Toelichting

	Opdrachtgever (organisatie):

	Naam, adres, postcode/woonplaats


	Plaats en tijdstip van uitvoering:
	

	Kerncompetentie  
	Beknopte omschrijving wat is uitgevoerd / geleverd

	Uitgevoerd als:

	hoofdaannemer / in combinatie / als onderaannemer; betrokkenheid van de inschrijver en beschrijving van de werkzaamheden in relatie tot de totale dienstverlening van de referentieopdracht kort toelichten.

	Totale waarde contract/advieskosten:
	Begrote kosten, werkelijke kosten

	Te benaderen contactpersoon:
naam
functie
adres
postcode + plaats
telefoonnummer
	

	Bijzonderheden:

	

	Tevredenheidsverklaring opdrachtgever:
	Mag toegevoegd worden.




Opmerking: Inschrijver gaat ermee akkoord dat de opdrachtgever, of daartoe door hen aangewezen derden, direct, zonder tussenkomst van de inschrijver, bij de referent informatie inwint.
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BIJLAGE  7	VRAGENLIJST 
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.
Zie bijgevoegde documenten  in pdf :

· OVK koop en Verkoop op afbetaling
· Bijlage-Uitvoeringsbepalingen



Deze conceptovereenkomst is niet bijgevoegd aan de publicatie en wordt zo snel mogelijk gepubliceerd.   
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Het betreft de 3 modelwoningen waarvan conform het Plan van aanpak een volledig ontwerp gemaakt dient te worden.
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Bijlage 3

Afmetingen in Cm
Modelwoning 1

= A= 1.000
= B= 1400

Jaarverbruik elektriciteit: 3.000 kWh

Afstand van dakgoot bij voordeur tot meterkast: 8 meter
Mogelijkheid tot plaatsen omvormer in meterkast
Dakbedekking: Bitumen
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Bijlage 3

Afmetingen in Cm

Modelwoning 2
= A= 800
= B=1200
= C= 412
= D= 100

®= Hoek dak C=14

Jaarverbruik elektriciteit: 3.200 kWh

Afstand van dakgoot bij voordeur tot meterkast: 4 meter
Mogelijkheid tot plaatsen omvormer op zolder
Dakbedekking: Bitumen
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Modelwoning 3

= A= 1.000
= B= 1500
= C= 583
= D= 583
= E= 500
= F= 300

®= HoekdakC=31°
®* HoekdakD=31°

= Jaarverbruik elektriciteit: 4.200 kWh

= Afstand van dakgoot bij voordeur tot meterkast: 6 meter
= Mogelijkheid tot plaatsen omvormer op zolder

= Dakbedekking: Betonpannen
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Bijlage E: Model Holding verklaring

De Inschrijver maakt wel/geen deel uit van een concern/holdingmaatschappij.

De Inschrijver maakt bij het verstrekken van de informatie conform het model in bijlage
E wel/geen gebruik van de jaarcijfers van het bedoelde concern / de
holdingmaatschappij.

Holdingverklaring
Antwoord 1 Antwoord 2 noodzakeliik

Geen
holdingverklaring

Indien holdingverklaring wel van toepassing is
Hierbij verklaart ondergetekende dat de hieronder vermelde holding zich namens de
Inschrijver bij gunning volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van de

e TTE




